

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0143927

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otključajte vrata nezaboravnih trenutaka sa **belo sexy vešom** koje je stvoreno za ono posebno veče koje ste oduvek želeli. Ovaj zavodljivi komad donosi savršeni spoj elegancije i senzualnosti, a njegova pažljivo osmišljena konstrukcija ističe svaku liniju vašeg tela, naglašavajući vašu prirodnu lepotu. Izrađen od vrhunskih materijala, **beli sexy veš** se sastoji od 97% poliestera i 3% elastina, što ga čini ne samo privlačnim, već i izuzetno udobnim za nošenje.

Zamislite trenutke kada se preoblačite u ovaj izazovni veš, osjećajući lak osjećaj na koži. Njegova struktura omogućava savršeno prilagođavanje telu, čime se naglašava vaša silueta, tako da možete zračiti samopouzdanjem. Uz brend Softline, koji je poznat po svojoj eleganciji, možete biti sigurni da ste uvek u centru pažnje. Ovaj proizvod, dostupan u veličini M/L, predstavlja savršeni spoj luksuza i strasti, idealan za one koji žele da istraže svoju ženstvenost i zavodljivost.

Beli sexy veš ne predstavlja samo komad garderobe, već i simbol slobode izražavanja. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru, posebnu prigodu ili jednostavno želite da se osećate lepo u svojoj koži, ovaj veš će vas sigurno učiniti zvezdom večeri. Njegova težina od samo 0.09 kg garantuje lakoću nošenja, dok sintetički materijali osiguravaju njegovu izdržljivost i dugotrajnost, pa možete uživati u njemu iznova i iznova.

Pored izuzetne estetske privlačnosti, važno je napomenuti da naša online prodavnica nudi još mnogo toga. Bilo da tražite dodatke za poboljšanje svog ljubavnog života ili želite istražiti nove senzacije, naš široki asortiman proizvoda za odrasle će zadovoljiti i najzahtjevnije kupce. Uveravamo vas da će vaše zadovoljstvo biti na prvom mestu. Sve porudžbine se šalju diskretno, tako da možete biti sigurni u očuvanje vaše privatnosti tokom celog procesa nabavke.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju i dodate ovaj **zanosni veš** u svoj ormar. U našoj prodavnici, svaki komad je pažljivo odabran kako bismo vam pružili veoma kvalitetne proizvode

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

koji će vam pomoći da istražujete svoje želje i fantazije. Ugađanje sebi nikada nije bilo lakše, a uz diskretnu dostavu, možete uživati bez brige o tome kako će vaša porudžbina biti isporučena.

Pripremite se da oslobodite svoju strast i otkrijete kamen temeljac ozbiljnog zadovoljstva. **Beli sexy veš** nije samo deo vaše intime, već je ključ za ostvarivanje vaših najdubljih želja. Mislite li da ste spremni za ovakav korak? Odgovorite na to pitanje tako što ćete ga dodati u svoju kolekciju i otkriti nova, uzbudljiva iskustva. Uzmite šta zaslužujete - luksuz, senzualnost i intimnost na dohvat ruke. Posetite našu prodavnicu i izaberite **beli sexy veš** koji će osvajati srca!

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš M/L veličine SLC0143927
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340705115
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------